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Інфекції сечовивідних шляхів (ІСШ) є найпоширенішою бактеріальною 

інфекцією первинної допомоги клініцистів, що становить приблизно 5 мільйонів 

первинних відвідування кабінету медичної допомоги в 2007 р. [1]. ІСШ набагато 

частіше зустрічаються у жінок, ніж у чоловіків. 

Оскільки витрати на охорону здоров’я продовжують зростати, резистентність 

до антимікробних препаратів постійно зростає, лікарі повинні постійно 

переглядати та коригувати свої практики та надавати найкращу, 

найефективнішу, допомогу своїм пацієнтам і населенню в цілому. Вживання 

хімічно синтезованих лікарських засобів, з ціллю лікування інфекції 

сечовивідних шляхів, може викликати велику кількість побічних реакцій в 

організмі хворої людини, тому інколи доцільно використовувати лікарські 

засоби рослинного походження.  

Комплексний підхід при профілактичному лікуванні інфекції сечовивідних 

шляхів, засобами рослинної природи, має особливо важливе значення. Потрібно 

відзначити, що багато трав володіють спазмолітичною, протизапальною та 

протимікробною дією, що надзвичайно корисно при загостренні інфекції 

сечовивідних шляхів.  

Отже, пошук та дослідження біологічно активних речовин, а також створення 

на їх основі нових лікарських засобів рослинного походження є актуальною 

проблемою в сучасній фармакотерапії інфекції сечовивідних шляхів. 

З літературних джерел встановлено, що фенілпропаноїди ЛР є унікальним 

джерелом ЛЗ з антиоксидантними, імуномодулюючими, адаптогенними, 

нейротропними та ноотропними, заспокійливими, антимікробними, 

протизапальними і гепатопротекторними властивостями [2, 3] 

Метою нашого дослідження було створення фітозбору для лікування  

інфекцій сечовидільних шляхів, який би містив фенілпропаноїди. Ґрунтуючись 

на мета аналізі літературних джерел, для створення фітозбору було обрано 
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лікарські рослини які у своєму складі містять фенілпропаноїди, а саме:  

смородина чорна, грицики звичайні та цибуля ріпчаста.  

Збір та заготівлю лікарської сировини проводили згідно з рекомендаціями 

ДФ України [4], в період, коли рослини накопичують максимальну кількість 

біологічно активних речовин. Екстракцію проводили настоюванням в водному 

та водно-спиртовому розчинах протягом різного проміжку часу. 

Було виявлено, якісними методами аналізу, основні біологічно активні 

речовини які використовуються для лікування інфекційного пієлонефриту та 

циститу. Отримані результати свідчать про необхідність фармакологічного 

вивчення досліджуваного фітозасобу.. 
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